



Δύο Αυστραλοί τουρίστες πυρπολήθηκαν μέσα στο φορτηγάκι τους στο Μεξικό

Τραγική κατάληξη για τους ίδιους είχε η περιοδεία δύο Αυστραλών τουριστών στο Μεξικό, καθώς τα σώματά τους βρέθηκαν απανθρακωμένα μέσα στο πυρπολημένο φορτηγάκι τους, στην περιοχή της Σιναλόα. Ο Ντιν Λούκας και ο Άνταμ Κόλμαν ξεκίνησαν ένα ταξίδι περιπέτειας, με στόχο να κάνουν σέρφινγκ σε θάλασσες που δεν είχαν δοκιμάσει τις ικανότητές τους. Ξεκίνησαν το ταξίδι τους από το Έντμοντον της επαρχίας Αλμπέρτα, στον Καναδά, όπου μετέβησαν από την Αυστραλία. Βάσει του σχεδιασμού τους, θα ταξίδευαν όλη την αμερικανική ήπειρο, από τον Βορρά μέχρι την πόλη Γουαδαλαχάρα, στο Μεξικό. Λίγες μέρες νωρίτερα, οι συγγενείς των δύο Αυστραλών τουριστών επικοινωνήσαν με το υπουργείο Εξωτερικών της χώρας και δήλωσαν ότι τα ίχνη τους έχουν εξαφανιστεί στο Μεξικό. Τη Δευτέρα, οι αρχές του Μεξικού εντόπισαν το πυρπολημένο φορτηγάκι με δύο απανθρακωμένους ανθρώπους μέσα, οι οποίοι, κατά πάσα πιθανότητα, όπως ενημέρωσαν επισήμως, είναι οι Αυστραλοί σέρφερ. Οι συγγενείς των δύο ανδρών περιμένουν την επίσημη επιβεβαίωση των μεξικανικών αρχών από τις εξετάσεις DNA που έγιναν, ώστε να προβούν στις επόμενες ενέργειές τους. Η περιοχή της Σιναλόα καταδυναστεύεται από τη συμμορία του βαρώνου των ναρκωτικών, Χοακίν «Ελ Τσάπο» Γκούτζμαν, ο οποίος αναζητείται από τις διεθνείς αρχές, μετά την απόδρασή του από τις φυλακές.

Δεν κατάφεραν να αποφασίσουν οι ένορκοι για τον Robert Xie

Δεν κατάφεραν να καταλήξουν σε ετυμγορία οι ένορκοι στη δίκη του Robert Xie που κατηγορείται για τη δολοφονία πέντε μελών της πολυμελούς οικογένειάς του. Ο Xie δικάστηκε στο Ανώτατο Δικαστήριο της Νέας Νότιας Ουαλίας και η δίκη είχε διάρκεια σχεδόν 10 μηνών. Ο δράστης δολοφόνησε τα θύματα του στο Έπινγκ, το 2009, χρησιμοποιώντας ένα σφυρί. Ο Xie ανακρίθηκε από την αστυνομία λίγο μετά τις δολοφονίες, και πάλι το επόμενο έτος. Συνελήφθη για πρώτη φορά το Μάιο του 2011. Η πρώτη δίκη του έγινε το Μάιο του 2014, αλλά πήρε εξιτήριο για νομικούς λόγους. Οδηγήθηκε για δεύτερη φορά στο δικαστήριο αλλά πήρε και πάλι εξιτήριο αυτή τη φορά λόγω της κακής κατάστασης της υγείας του. Η σημερινή δίκη ξεκίνησε το Φεβρουάριο. Οι ένορκοι αποσύρθηκαν για να εξετάσουν την υπόθεση στις 12 Νοεμβρίου σε απομονωμένο ξενοδοχείο του Σίδνεϊ αλλά δεν ήταν σε θέση να καταλήξουν σε ομόφωνη ετυμγορία.

Ζητείται Νταντά (nanny) (να μιλάει την ελληνική γλώσσα) για οικογένεια στο Μόσμαν

Νεαρή οικογένεια με δύο παιδιά ζητά τις υπηρεσίες νταντάς που να μιλά ελληνικά. 20-25 ώρες την εβδομάδα για να βοηθά στη φροντίδα ενός αγοριού δυόσιμη χρονών και ενός κοριτσιού έξι μηνών. Στις υποχρεώσεις περιλαμβάνεται λίγο μαγειρέμα, καθάρισμα και βοήθεια στην εκμάθηση της ελληνικής γλώσσας. Έχουμε μια βασική γνώση ελληνικών και επιθυμία μας είναι όλη η οικογένεια να μάθει την ελληνική γλώσσα. Ώρες εργασίας από τις 4 - 8 μ.μ. Εμπειρία με παιδιά προτιμάται αλλά δεν είναι απαραίτητη. Μισθός ανάλογος προσόντων. Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνήστε με το Μιχάλη στο 0459 327 959.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΓΝΩΡΙΜΙΑ

Σοβαρή κυρία 65 ετών ζητά γνωριμία με κύριο 65-70 ετών με σκοπό τη φιλία.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να στείλουν τα στοιχεία τους στο:
PO Box 164, Canterbury NSW 2193

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

Η EURO FORMWORK AUSTRALIA CONSTRUCTIONS PTY LTD

Ζητά για full time απασχόληση (6 ημέρες) ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΥΣ τεχνίτες για καλουπώματα και εργάτες για οικοδομή. Αρχίζετε δουλειά αμέσως. Συνταξιούχοι τεχνίτες ευπρόσδεκτοι. Τηλ. 9719 8850 Παρακαλούμε αποστείλατε τα βιογραφικά σας στον κ. Γιώργο Ζορμπά στο email: euroformworkaust@bigpond.com

Θέατρο Τέχνης Αυστραλίας

Παρουσιάζει την ξεκαρδιστική κωμωδία του Δημήτρη Ψαθά σε σκηνοθεσία Σταύρου Οικονομίδη



Ζητείται Ψεύτης!

Παίζουν:
Χάρης Τσαβαλάς, Λούση Μίλλερ, Γιάννης Νταβίσκας, Νίκος Τσιουκάνης, Χριστίνα Καλλιγιάς, Σούλα Μεσσάρη, Ευανθία Τσαβαλά, Διονύσης Μεσσάρης, Ζήσης Κουστούλης, Κική Μπέττι & Σταύρος Οικονομίδης

Γέλιο! Γέλιο! Γέλιο!

13th Nov - 6th Dec 2015

Fridays & Saturdays 8pm & Sundays 5pm

bookings:
Melbo: 9519 8104
Evelyn: 0413 989 007

\$25 adults - \$20 concession
20% disc groups > 12



LIKE US ON
facebook

Hellenic Art Theatre
'Liar Wanted'

Greek Theatre - Mantouridion
Bldg 36 Addison Road Centre
142 Addison Rd Marrickville

FRIDAY SPECIAL \$15